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Llenu ypoka:

1. O6pa3oBaTenbHas:

dopmuposaHue y y4au,uxcs yMeHuU Uucrosib308ame arrnapam ypaeHeHuu
Kak cpedcmeo 0715 peweHUss meKecmosbix 3aday

2. PasBuBarowas:

passumue mamemamu4ecKocO MbIWITeHUA, Mamemamuyeckou pe4yu,
uHmepeca K mamemMamuKke u yMeHUA paccyx@amb

3. BocnutatenbHas :

gocriumaHue uHmepeca u mobesu K rpedmemy 4yepes cooepxaHue
y4yebHOo20 Mamepuarna, ymeHuUs pabomams 8 KosirieKkmuee,
83auMOrnoMouwu, Kyrbmypbl 0bWeHUs; 80CuUmMaHuUe makux Ka4ecms
xapakmepa, Kak Hacmou4ugeocmb 8 O0CMUXXeHUU uernu,; yMeHuUe He
pacmepsimbscsi 8 rpobrieMHbIX cumyauyusix.



ObopynoBaHue:
MYTIbMUMeOUUHbIU MPoeKMop,
KOMIibromepHas rnpeseHmauus.



[lhaH npoBeaeHUa ypoka:

OpraHu3aunOHHbIN MOMEHT.
AKTyanunsaumsa 3HaHUU ydaLlmnxcs.
3yyeHne HoBOro Mmartepuana.
3aKkpenneHne n3y4eHHoro martepmana.
PaboTa no rpynnam
[logBegeHne NToroB ypoka
[lomallHee 3agaHune

RGEDTE i RN



AKTyanusauusa 3HaHUN yYallnXcs.

1. Ecnn B 124ac. HouM naeT goXab, TO MOXHO
yepes /2 Yyaca oxugatb COSIHeYHY noroay?

2. [1Boe nogownum K peke. Y bepera croana nogka,
KOTOopasi MOXXET BMECTUTb nuilb ogHoro. Ho oba
nepenpasunmcb. Kak aTo MOrmfo CryymTbca?

3. Ecnu 661 9 kynun 3 TeTpagun, TO Y MEHS
ocTanochb bbl 5 Koneek, a ecnun Obl S 3axoTen
KynnuTb 4 TeTpaaun, TO He XBaTUIO Obl 5 KOMEEK.
CKOmnbKO AeHer y MeHs1 bbIfio?

4. KHura ctout pyoenb 1 ewle nonkHurn. CKorbKo
CTOUT KHUra?

5. UT0 3HauuUT pewnTb ypaBHEHNE?

6. Ha3oBuTe cBOUCTBA YpaBHEHUN.



N3yyeHne HOBOro matepuana

Mocpedcmeom ypaeHeHUl, meopem
S ylimy ecsikux paspewus npobrem.

Bbl yXe pelwanu Hemano TEeKCTOBbIX 3agad C
NOMOLLULI pPACCYXOEHUN N, KOHEYHO, MOHANN, YTO K

KaXXaou 3agadve Haao noabupartb CBOU O0COObIN
«Krnwo4uK». Anredbpa npegnaraetr Ham HOBbIle
BO3MOXHOCTMU peweHusa 3apad. OkasbiBaetcsas , C

MOMOLWbLI OAHOr0O M TOro e npumemMa MOXHO pellaTb
camMble pa3Hble, COBCEM He MNOXOoXwe Apyr Ha Apyra
3agauw.

Pewas 3apaudy asneebpauvyeckum criocobom, Hano
CHayana ycnoBue 3aAdayn, HanMcaHHOe Ha pPYCCKOM
A3blKe, NepeBecTU Ha A3blKk MaTteMaTuku. OCHOBa TaKkoro
nepeBoda, ero nepBbin wWar-eBegeHne OykBbl. B
pe3ynbraTte nepeBoaa oObLIYHO NOslyYyaeTcA ypaBHEHMe.



Takum oOpa3om, pelueHue
3aga4ym oObIYHO COCTOUT U3
ABYX 3Tanos.

1.cocTaBrneHue ypaBHeHuUs No
YCITOBUIO 3a4auu;

2.pelieHue nony4yeHHoOro
YPaBHEHUSA.



3aagava

Tennoxon ¢ TypuctamMu oOTnpaBnsaeTcs oOT
NMPUCTaHW BHU3 NO TEYEHU PEeKn U [OJKeH
BepHYyTbCAA obOpaTtHO 4epe3 54. CKOpoCTb TeyeHus
pekn 3KM/4, CKOPOCTb Tensioxoaa B ctos4ven Bope 18
KM/4 . Ha Kakoe paccTtosiHMe TYPUCTbl OTMJILIBYT OT
NpPUCTaHU, ecnu nepen Bo3BpalleHMEeM OHU npooyayT
Ha bepery 34?



1) MycTb NCKOMOE paccTosiHue X
KUITOMETPOB. ITO pacCTOsiIHNE BHU3
Nno Te4eHU0 Tensioxon NPoxoguT CO
CKOPOCTbLIO 18+3 =21 KM/4 1

X
3aTpaunBaeT_ .

BoaBpawartbca Tennoxon oyaet co
CKOpOCTbI 18 -3 =15 KM/yY
M 3aTpaTUT Ha BO3BpaLI.|,eHVIT .

Ha 6epery Typuctbl npobyayT 3 u.
CnepoBatenbHO BCA nNoe3aka 3aMM%’[+(

YTO NO YCJIOBUIO 3agayuun paBHO 5 M.
Taknm obpa3om, Mbl NONTY4YUNn ypaBHeHue Ons
onpeaerieHNss HeM3BeCTHOIro paccTtosiHusA



2) Pewaem nony4yeHHoe ypaBHeHUe

X X

21 15

YMHOXaeM ob6e yacTtu aToro
ypaBHeHusA Ha 105, nony4yaem

5./ +7./=210, 12./ =210

J=175

OTBeT. Tennoxopa oTnNNbLIBET OT NpUCTaHM Ha 17,5 Km.



YTtOoObLI nNpoBepuTb pelwleHne 3agdavn, MOXHO
COCTaBUTb, HaNpumep, Takyro 3agauvy.

Tennoxoa € TypuctamMum OTMpPaBUSICA OT
MPUCTAaHN BHU3 MO TEYEHUIO PEeKU, NponnbiB
17,5 KM, OH cgenan 3-4acoOBYIH OCTaHOBKY M
3aTeM BepHynca obpaTtHo. CKOpPOCTb TeyeHus
pekn 3 KM/4Y, CKOpPOCTb Tensioxoaa B CTosiYeun
Booe 18 km/4y. CKONbKO BpemMeHu p[nunacb
noe3gka?



3aKpensrieHue n3y4YeHHOro matepumana
Cmapunnas 3a0aua

Y lNMudparopa ogHaabl
CNPOCUIN, CKOSNbKO Yy HEro
y4yeHUKoB. «[lonoBnHa Mounx
YYEHNKOB U3y4aeT
NPeKpacHyo MaTeMaTuKy,
4yeTBepPTb UccrenyeTt TauHbl
npupoabl, ceabMasi HYacTb
YrpaxXHAEeT cuny ayxa.
[1obaBbTeE ellle K HUM Tpex
loHOLLEeN, u3 Koux TeoH
caMbll CNOCOOHbINY.




Paboma Hao ycrioeuem 3ada4u.
Yto TpebyeTca HanTu B 3agave?
Yto 30echb LuenecoobpasHo 0003HaA4YNTL OyKBOU X ?
CKONbKO Y4eHUKOB N3y4aeT NpeKpacHy MateMaTuky?

- MonoBuHa - % (u)

YTo0 u3yuyaer BTopas nojioBuHa?
-YeTBepTh HCCIICAYET TAMHBI NPUPOALI, CeAbMas
YacTh YIPAKHACT CHUJIY AyXa.

X X
7o demeepms, - - ceobmasn yacmsop
s x
Jlo0aBUM K HUM ellle TPeX HHOoIIe ( L+ T H3)

BTOpas IMOJIOBHHA.



CocTraBUM YpaBHEHHE.
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Permnum 310 YypaBHEeHHE:

2C—:£+£ +3 /28
2 4 {

14 x = 7x + 4x + 84

14x =11x+ 84
3x=284
X =28

OtBet: Y Iludaropa 01710 28 y4eHUKOB.



Pabora mo rpynnam.

I rpynna (cjaadble yyanimecs)

Pemaer 3agauy Ne 101 ¢ momoibro
YYHUTeJI.

I1 rpynna (cujibHbIE yUaluecs)

CaMoCTOATEILHO PelarT 3a/1a4y,
pPa3MeIleHHYI0 Ha cJiaije ,



3agaua

dupmMma 3akaszasa 143 komnbrorepa,
YTOOBI pacnpeaeJauTh UX MOPOBHY
MesKIy cBOMMH puimanamu. OaHaKo
moToM (pupmMa pelunjia OTKPbITH enle
nBa puauaga. 1 B pesyabrare
KaKAbIA (UIIHAJT MOJTYUYHJ HA 2
KOMIIbIOTEPA MeHbIIIe. CKOJBKO Y
(bupmbI CTAJI0 (PUIUAIOB?




O003HaYMM MCXOTHOE YUCJI0 (PUINATIOB OYKBOM
X. Toraa mo ycJIoOBUIO 3a1a4M KAaKIAbIA (puiamnaJi
H0JI7KEH MOJYYUTh KOMIBLIOTEPOB.
o
Ho ¢uamanoB crano x + 2, i, 3HAYUT, KaxKIAblil (pujamai

peaJII)HO HOJ'Iy‘II/I.]'[ 143 KOMHI)IOTepa. HO yC.HOBI/IIO 3ala9du
X+ 2

KAKIAbIA GUIHAJ MOJTYYIJ HA 2 KOMIILIOTEPA MEHBbIIIE.
CocTaBuUM YpaBHeHHE:

14 14
_3 = 3 +2

X X+ 2




YpaBHeHHE - COBCEM HEIMPOCTOE, HO €ro MOKHO JIETKO
PelInTh, €CJIU BCIIOMHUTD, YTO X - 3TO YHUCJI0 (PUIUAJIOB
(pupMBbI U, 3HAYUT,- ITO YUCJI0 HATYpaJIbHOoe. Kpome

toro, 3 , 1% _toxke HaTypaJbHbIE YHCIA,

X X+ 2

IMOCKOJIbKY Ka)KJ10€ U3 HUX - 3TO YHUCJI0 KOMIIBIOTEPOB.
IloaTomMy umciaa X 1 X1+2- 3T0 AeauTean yucaa 143.

OcTaercss HAWTH Bce JeJUTEIN Yucaa 143 u BoIOpaTh TaKue
JABA JAeJIUTeNIA, OAMH U3 KOTOPbIX Ha 2 00JibIle BTOPOrO.

Y unciaa 143 Bcero yernipe aeaurtens: 1, 11,13, 143. IlepeopaB
BCe BO3MO:KHbIE MAPbI JAeJuTe/Ieil, HETPYAHO YBH/ETh, YTO
YCJIOBHIO YIOBJIETBOPSieT TOJbKO mapa uucea 11 m 13.

3HauuTt, x =11, a x+ 2=13.

OtBeTt: y pupmsbl ctano 13 puiinasios.



Ha nocke pemaem 3agaqy Ne 101.

IlycTs 3agymMmaHHoOe 4uCjI0- X. EC/IM ero yMHOKUTH
Ha 4, a K NIPOU3BEAEHNIO NPUOABUTD 8, TO MOJYYUM
4x + 8. Pazgesmm Ha 2 MOJYYE€HHYIO CYMMY.

Monyanm  #*8 410 no yeaosnio pasno 10.

MO0KHO COCTABUTHh YPABHEHME:
4x +8
= 10.

Peliaem mojiyueHHOE YypaBHEHHE.

4x+8 _10/2 4x+8=20, 4x=12 x=3

OTBeET ; YUEHHK 3aJyMAaJI YHUCJI0 3.
JonoanureabHoe 3aganue Ne 104,



IloaBeaeHue UTOrOB YpPOKA.
1.Haz0BuTE OCHOBHBIE 3TANBI PEUICHUS YPABHCHU?
2.Kak npoBepuTh, NMpaBUIILHO JIX PENICHA 3a/1a4a?

JlomauiHee 3aganue.
§8 . Ne102, Ne103.



